


 

«Библиотека в современных условиях:  

проблемы и перспективы»  

Считаете ли вы профессию 
библиотекаря перспективной? 

Довольны ли Вы своей  
работой? 

Есть ли желающие среди 
учащихся получить 
библиотечное образование 

Есть перспектива и востребованность -  67%      

Нет   - 27 %                    0 

Затрудняюсь  
ответить 6 %            0 

Да - 87%                                                       

Не всегда  - 13 %         

Да  - 13  % 

Нет  -  67 % 

Затрудняюсь  
ответить -   20% 

Затрудняюсь ответить  - 0       

В современном мультимедийном 
мире смогут ли Интернет и 
электронные книги 
вытеснить книгу бумажную? 
 

Да- 20 %             

Нет - 40 %                                                    

Частично  - 40% 

Да Нет Затрудняюсь  ответить 

Закладки 

Респондентов - 21  (библиотекари МЦБС )        



Название 

исследования 

Краткая характеристика Результат 

«Професси

ональное 

самообраз

ование» 

Цель: Выявление 

эффективных форм и 

методов 

совершенствования 

профессионального 

самообразования 

библиотекарей 

(Респонденты - 25  библиотекарей.) 

Выводы:  

- домашние компьютеры имеют 21 респондентов из 25 

опрошенных; 

-для получения необходимой информации библиотекари 

чаще обращаются к ресурсам Интернет. Сельские 

библиотекари к изданиям,  имеющимся в методическом 

отделе. 

- Интернетом  респонденты пользуются для поиска новых 

идей, сценариев, проектов, знакомятся с работой других 

библиотек. (25 опрошенных); 

- Общаются в сети Интернет – 6 респондентов;   

- 16 респондентов  в сети Интернете в день проводят более 2 

часов. 

Респонденты предпочитают следующие формы 

профессионального обучения: 

- семинары, тренинги, мастер-классы, дискуссии, обмен 

опытом с коллегами - 16 респондентов; 

- дистанционное обучение – 3 респондента. 

7 респондентов отметили, что это должны быть 

республиканские курсы повышения квалификации. 


